

Dos imperialismos

Los italianos en las fuentes del río Azul

¿Qué va a hacer Inglaterra? He aquí a Inglaterra y a Italia frente a frente. Un viejo imperialismo chocaba bruscamente, cuando menos podía esperarlo, con otro nuevo y pujante plebiscito de ambiciones y codicias. Creía gozar aquel, pasada la Gran Guerra, de un bien ganado reposo. Había aniquilado, para muchos años el poderío marítimo alemán. La escuadra orgullo de Kaiser fue, cautiva, a descansar bajo las aguas turbias de Sca-pareo. Las colonias africanas, asiáticas y oceánicas del imperio enemigo, fueron repartidas y Abisin reservó la parte del león. Ya podía descansar por largos años... Pero surgió el fascismo. Y el fascismo, como todos los regímenes totalitarios, donde el Estado se apodera del individuo completamente y a la vez es poseído por una organización política dueña de los resortes del mando, buscó empresas brillantes en que probar su impulso y contrastar su solidez. Y fijó sus miradas en Abisinia.

Abisinia, para los italianos, era un dolor permanente. Un soberano negro de un país casi salvaje había infringido a su bandera crucialísima derrota. El recuerdo de Adua humillaba más a los viejos patriotas que lo de Custoza y de Lissa. Porque no es lo mismo retroceder ante un archiduque Alberto y un Tegetteff, luego de una batalla por tierra o mar, que sucumbir frente a una muchedumbre de indígenas desarmados y que acometen con lanzas, flechas, hondas y saúbes y que apenas saben manejar un arma de fuego... Los fascios querían vencer allí donde Baratieri había sido vencido. ¿Pretextos para la guerra? Cualquiera servía. Unos incidentes en el Ogedin, cerca de los pozos de Ual Ual, dieron la ocasión a Mussolini, y 250.000 soldados cruzaron el mediterráneo y fueron por el Mar Rojo a Massamah y Mogadiscio.

Inglaterra se alarmó Abisinia, en su zona occidental, tiene un lago y un río que la interesan profundamente. Ese lago es el Tsana, y el río el Abbaí y el río Abbaí, cuando penetra en el Sudán, se llama Nilo Azul... A la alarma británica, respondió la prensa fascista con inflamados editoriales belicosos. Y el almirantazgo inglés tomó nota de ellos. Como se sabe, no se publican en Italia más diarios que los afectos a Mussolini. Ello hace que todos tengan un carácter oficial. Y cuando en sus columnas aparecen artículos amenazadores para una nación, esa nación tiene que considerarse como expresión de lo que se piensa en las alturas gubernamentales. De ahí que Inglaterra respondiera a los ataques de la prensa fascista, con el envío al Mediterráneo de la Home Fleet...

Milagrosamente no estalló la guerra italo-británica en Octubre del pasado año. Hubo días de verdadera tensión y de gravísimo riesgo. Los dread noughts de Inglaterra navegaban desde Gibraltar a Alejandría. Y sobre ellos volaban los aeroplanos de Mussolini. Dos divisiones de Italia desembarcaron en Libia y se acercaron a la frontera egipcia. Y a la vez, desembarcaron en Libia y se acercaron a la frontera egipcia. Y a la vez, Graciani desde Somalia y Emilio de Bono desde Eritrea iniciaban su avance. El gobierno de Londres no atreviéndose a afrontar la lucha, creyó más hábil y también más honesto defender sus intereses en África Oriental utilizando la maquinaria de la Sociedad de Naciones. Esa circunstancia feliz que Abisinia a petición de Francia y con el apoyo de Italia, hubiera sido admitida algunos años antes, en el organismo ginebrino. Y por iniciativa del delegado británico, Eden, cincuenta y cuatro países declararon que Italia no tenía razón, que se había convertido injustamente en potencia agresora y que merecía ser castigada. Y le aplicaron diversas sanciones de orden económico.

Pero esas sanciones no bastaban para que Italia renunciase a la invasión de Abisinia había que embargarle los combustibles líquidos y sólidos destinados a sus puertos y aduanas fronterizas. Inglaterra lo pidió así. Mas Francia no se atrevió a secundarle. Su primer ministro, Laval, torpedó prácticamente las sanciones y permitió a Mussolini que siguiera adelante en su empresa guerrera. Y Badoglio, sustituto de Emilio de Bono, reunió 400.000 soldados, derrotó a los soldados del Negus, empleando las más modernas tormentas y sobre todo los gases ex-

Gestos y muecas de Madrid

La cueva de los Alí-Babás lerrouxistas

Las dos últimas galopinadas que se le han descubierto al codo-lerrouxismo llevan la marca de fábrica radical y el visto bueno del vaticianismo. Si se profundiza en ellas—y se profundizará, indudablemente—, ambas conducirán, como todas las perpetradas en el segundo bienio, a la misma madriguera, es decir, a la del caudillo, pasando por las mismas etapas. Pero de los dos latrocinios, el que mejor define el anterior periodo gubernamental es el de los funcionarios del ministerio de Trabajo, que después de haber desposeído de toda su eficacia a los Jurados mixtos los seguía utilizando y ordenando en su propio provecho.

Se había suprimido, por considerarlo inútil, el dinero que se aplicaba a hacer menos insoportable la injusticia social, para dedicarlo a sufragar los viajes y el boato de una banda formada por antiguos jóvenes bárbaros y por periodistas sablistas y capigorrones, cantores de la Dictadura y enemigos de la República. Que, bajo la dirección de los ministros radicales, el departamento de Trabajo era la cueva de Alí-Babá lo sabía

todo Madrid. Lerroux había colocado allí con un alto cargo a uno de los más desvergonzados hampones del distrito quinto barcelonés, miembro de una tribu cuyo apellido simbolizaba en la capital catalana toda la podredumbre del lerrouxismo. En otros ministerios había ocurrido cosa análoga. Los negocios estaban centralizados y los beneficios se repartían proporcionalmente a la jerarquía; pero todos percibían su parte, unos por miles de duros, y otros por céntimos de peseta. Se agenciaba un medio de que el director general tuviese coche, y éste lo facilitaba, alquilándolo o vendiéndolo de segunda mano a un comisionario de tercera clase. Ajustándose a los viejos patrones del partido—trazados para operar en el Municipio barcelonés—, no se reparaba en falsificación más o menos. Para sacar del Tesoro colonial tres millones de pesetas, todo un subsecretario de la Presidencia—seguro de tener guardadas las espaldas—suplantaba firmas y arrancaba hojas de los registros oficiales. En el negocio del estraperlo se hizo lo mismo para dejar a salvo—sin conseguirlo—a un ministro de entonces.

ISAAC ABEYTUA
(Prohibida la reproducción.)

Comentario rápido

Villaespesa. Noel

La negra Ker ha cerrado para siempre los ojos ávidos de luz de estos dos hombres representativos de la espiritualidad de España. Dos grandes luchadores, dos de esos luchadores que según la frase de Jefferson Biden guerran al espíritu Villaespesa ha muerto después de una lucha dolorosa con la vida, viendo el mismo como se le iban apagando las luces del conocimiento, como se le iban diluyendo en una soñada gris los fulgores de su imaginación poderosa. Noel ha muerto pobremente en un hospital de Barcelona. Hombres que un día llenaron con sus eco las páginas de los grandes diarios, que juntaron en los teatros multitudes de genios ávidos de poesía o apasionadas de fuerza han dejado la vida en este mes pujante, abortado, brillante y fuerte que es Abril. Los dos fueron dos cantores de España. Cada uno la cantó a su manera; pero los dos pusieron en su canto el eco del alma fuerte y bella de la tierra que los vio nacer. Villaespesa fue el poeta, el último gran poeta de España. Noel fue el espíritu inquieto y audaz capaz por sí solo de enfrentarse con toda una España fanática en una época en que estrechar la mano de un torero era un gran honor. A Villaespesa lo siguió la admiración encendida de las gentes que veían en él lo que ha sido, el último romántico de la poesía española; a Noel lo siguió un rumor de escándalo y de controversia a su paso por las cerradas ciudades españolas. Yo recuerdo haber visto a Noel con su melena de león bohemio y su gran nariz y sus ojos bellos, hacer frente en los teatros de las ciudades andaluzas a la multitud que oía asombrada y escandalizada que hubiera alguien capaz de combatir en Andalucía la pasión por los toros. Y he visto a Villaespesa salir a las candelillas de algún teatro como un niño pálido entre los cómicos que lo arrastraban a recibir ovaciones clamorosas después de las representaciones del Alcázar de las Perlas y de Aben Humeya.

«Por doquiera que la vista extendiese sólo contemplo ruinas», exclamaba el poeta por boca de uno de sus personajes del Alcázar de las Perlas y luego de aquellas ruinas su imaginación poderosa hace surgir el más bello paisaje que pudo soñar humana fantasía. Por que la Alhambra vista por Villaespesa es muy superior a la existente ni a la que existió nunca y la poesía vertida por la imaginación caliente del poeta es la última poesía musical de España. Los lectores recordarán las estrofas de las fuentes de la Alhambra. Ya no hay poetas dicen los críticos sinceros desde las columnas de los pe-

riódicos. Y es verdad, una verdad triste, por que la carencia de grandes poetas capaces de ser cantados por todo el pueblo es una de las señales más evidentes de la decadencia y de la mercantilización del espíritu español. Hay malos poetas que se crían buenos; malos poetas que se pelean como demonios por la clientela reducida con gestos de histriones, que dan verdadera grama. Hasta para pelearse han perdido gracia los poetas españoles. Ya no los entiende el pueblo, ya no se recitan sus estrofas por los jóvenes, ni sus letrillas por los niños, ni sus romances por los viejos. Ahora existen unos versificadores que para poder entenderlos se necesita someter la inteligencia a un cursillo de filosofía alemana y a un ejercicio de lenguaje gregario, ya que la poesía es hoy eso: PURA GREGUERÍA FILOSOFICA. Eugenio Noel fue un hombre que sintió España como pocos. No es su España la de Azorín desde el punto de vista neoclásico, ni la de Erenburg desde el punto de vista social actual. Su España es la España de las caepas de los arrieros de los caminos interminables de la Mancha, de Castilla, de Andalucía. Las estampas de la vida de España descritas por Noel tienen una fuerza colosal que le hace a uno estrearse en lo más hondo del sentimiento. No se si conocieris su libro «España nervio a nervio» y el otro más difundido de sus caepas. Los dos merecen formar parte de una antología pura del carácter español. Yo recuerdo del primero un capítulo bellísimo y fuerte titulado «Ajo arriero» y del segundo «El torilho del aguardiente en Turégano». Estampas fuertes de españolidad quizás no gratas a sensibilidades decadentes y empalagosas pero de un acierto insuperable. Noel tuvo siempre la gran virtud de ser sincero consigo mismo. No triunfó como otros. Demasiado personal y demasiado rebelde para ser esclavo de los cánones literarios quiso una cosa imposible en nuestro país, ser un escritor independiente y vivir de su pluma, sólo de su pluma, sin pensar que en España además de tener talento y saber escribir bien, se necesita tener amigos en los centros editoriales y ser esclavo de alguna empresa o de algún periódico. Villaespesa, Noel. Dos hombres de España, de una España que se está estufumando, perdiendo, en los laberintos de la insinceridad. Fuéramos dóciles como el grande y último poeta. Sólo se contemplan ruinas, a pesar de que algunos, esas ruinas las querían destacar con el verdor de la hierba estéril.

LUIS CABALLERO

Musicales

Gonzalo Soriano

En el «cadáver» de la Sonata de Mozart, dicha en segundo lugar de la primera parte, Gonzalo Soriano, nuestro joven concertista de piano, ya demostró la segura y fina ejecución. Con toda precisión, la melodía de «Gonzalo» fué realizando las sonoridades, las bellezas de la obra; mecanismo que, a lo largo de todo el programa, se fué acentuando, a medida que el artista, dominada la emoción de este primer acto público de categoría, en su tierra natal, se entregaba por entero a su arte, a esa dicción pura y respetuosa con lo interpretado.

Muy joven es Gonzalo Soriano, pero lleva ya en su arte la experiencia de sus grandes y continuados estudios, maestros de magnífica orientación, y eso le coloca en terreno firme en la carrera artística que eligió. La seguridad, la limpia dicción demostrada en la Sonata de Mozart, se fué afirmando en la Sonata de Liszt, en la segunda parte del concierto, obra de empuje grandioso para el ejecutante, y que Gonzalo, ardentemente entregado al momento artístico, fué matizando con la exacta interpretación, limpia, sonora y segura.

Alicantino entusiasta, entregado a todo cuanto afirma la psicología de su tierra, incluyó en la tercera parte del programa, «Cuatro danzas» (de la Suite «Levante», de Oscar Esplá, y Preludio y Cortejo de «El cadáver del Príncipe», de R. Rodríguez Albert, porque quiso mostrar a sus paisanos la delicadeza aforante de nuestro folklore magífico, tratado por Esplá, en esa Suite maravillosa, con emoción y técnica definitiva; Esplá comenta con dulzura y visión musical exaltadas, la riqueza melódica de las danzas levantinas, localizando en nuestra típica «danza cantada por la dulzaina y el tabale; el radiante colorido alicantino. Doble emoción la de anoche porque el compositor y el ejecutante sentían la misma tensión amorosa por lo suyo, por lo que nos da fisonomía musical, por cima de todo otro aspecto.

La austera riqueza melódica y constructiva de Rodríguez Albert, en esa página «El cadáver del Príncipe», orientación moderna musical, tecnicismo activo de un temperamento que busca, en los motivos que le sirven de base, toda la belleza que surge de su alma, emotivamente trastornada. Todo nuestro, concepción y ejecución, compositores y concertista, aquí desbordó el entusiasmo del público, ovacionado a autores y pianista, con devoción pagana de verdaderos creyentes que han hallado, en un momento, liturgia y oración adecuada para sus ansias de arte propio. Completaba esta tercera parte del programa, en primer término, «Berecuso, de Bacarisse, y «Máscaras» y «La isla alegre», de Debussy. Todo moderno, ajustada a esta renovación lírica que ya invade el mundo musical, y que Gonzalo Soriano, ha dicho con la misma emoción y limpia sonoridad, que el clacismo que precedía en el programa. Al final de todas las partes, el pianista, ovacionado con entusiasmo, ganó infinidad de veces a saludar, y ni el público se cansaba de verle ni él de

El ministro de Estado en Barcelona

Madrid, (teléfono). — El ministro de Estado, don Augusto Barcia ha llegado a Barcelona con el fin de asistir en representación del Gobierno de la República a la Feria de Muestras que se celebra actualmente.

En la estación le recibieron, el Presidente de la Generalidad, don Luis Companys y las autoridades rindiéndole los honores.

A consecuencia de un accidente de automóvil, Gil Robles resulta levemente herido

Madrid, (teléfono). — Cuando marchaba por la carretera de Francia, y al llegar al sitio conocido por Los Sordos, el automóvil que conducía a don José María Gil Robles, chocó con una camioneta que marchaba delante. El señor Gil Robles resultó levemente herido.

El coche de la escolta del señor Gil Robles también chocó con la camioneta, resultando un policía herido grave y otro menos grave.

Lea Vd. El Luchador

J. F. T.



GONZALO SORIANO
Joven concertista de piano que ayer ha dado un interesante y victorioso recital en el Teatro Principal, bajo los auspicios de la Asociación de Cultura Musical.

Nuestra campaña benéfica

Don Julio Ripoll propone la creación de un sello pro-Hospital

Como una de las iniciativas solicitadas por nosotros en estas columnas, heirlas melódico la carta que publicamos en continuación de nuestro querido amigo el agente comercial don Julio Ripoll Romeu y que dice así:
Alicante 28 Abril 1936.
Sr. Don Alvaro Botella
P. E.
Muy señor mío y distinguido amigo y correligionario: Pensando en su llamada a la atención de los alicantinos sobre la situación de nuestro Hospital Provincial se me ocurre una idea que con toda ingenuidad sin pararme a pensar si podrá o no ser útil voy a exponerle.
Se trata de la creación de un sello pro Hospital sello de escaso valor (diez céntimos por ejemplo) pero que se vendiese en las taquillas de toda clase de espectáculos con el carácter de voluntario claro está, en todos los establecimientos de venta de objetos que no sean de primera necesidad.
Estos sellos se podían coleccionar en unos álbums y establecer unos premios mediante unos determinados números de sellos coleccionados en un año por ejemplo, esto unido a organizar fiestas como corridas de toros, partidos de foot-ball y hasta si pareciera oportuno tener opción mediante esta cantidad de sellos a un descuento en su cédula o un carnet especial para el día que necesite una asistencia quirúrgica que se podría prestar en el Hospital.
Yo soy de opinión que la mayor parte de la gente que llega a la puerta de una tienda a comprar un objeto satis-

face muchas veces un deseo o un capricho y si en la puerta de ese establecimiento tiene un cartelito alusivo que le recuerde que sus diez céntimos pueden contribuir a sostener una obra tan grande como la que realiza nuestro Hospital no dudarían en hacerlo.
Esta es en fin una idea que no sé si podrá o no ser útil pero que esta forjada en el buen deseo de establecer al igual que en otras poblaciones una corriente de simpatía y deseo de mejorar en lo que respecta nuestro Hospital Provincial para el fin y el cabo nadie por alto que está puede evitar el necesitar sus servicios.
Atentamente suyo. afftismo. s. s. y correligionario q. e. s. m.
JULIO RIPOLL ROMEU
Nos parece muy acertada la iniciativa del señor Ripoll Romeu, idea que esperamos será acogida como merecía por los organizadores de la campaña pro-almos benéficos. Tenemos la experiencia de otras ciudades españolas (por ejemplo, Barcelona) y extranjeras donde los ingresos anuales por concepto de sellos constituyen recaudaciones de sumas considerables.
LA NUEVA INSTALACION RADIOLOGICA DEL HOSPITAL SERA INAUGURADA SEGUIDAMENTE.
Ayer dábamos cuenta de que el doctor don José Sánchez San Julián había regresado una instalación de Rayos X al Hospital Provincial, para servir los consultorios públicos y mejorar los elementos de su propio servicio de gastro-patología, como hiciera ya anteriormente el doctor Carlos Carbonell, que

Anís y Coñac Salas

consiguó dotar a su servicio de ciertos y valiosos elementos, con el importe de sus empujones mensuales que percibía como médico del Hospital.

Conviene realizar estos rasgos, aún con la seguridad de herir la susceptibilidad y modestia de tan distinguidos amigos, pues constituyen actos de generosidad ejemplar.

Hoy podemos dar la noticia de que aquel nuevo servicio radiológico ha sido ya oficialmente recibido por la Diputación y será inaugurado dentro de cortados días.

Aprovechamos la coyuntura para salvar un error que deslizó ayer la litografía: el nombre del eminente doctor Sánchez Santana era don Esteban, jefe facultativo que fué del Hospital Civil de Alicante y no don José, como apareció en la información, confundido con el nombre de su hijo, el reputado y conocido especialista alicantino.

EL PARTIDO BENÉFICO DEL DOMINGO

Como ayer anunciamos, se confirma que el domingo próximo jugará el Levante de Valencia contra el Hércules F. C., con sus equipos completos.

Nos informan que existe el propósito de celebrar, antes de comenzar aquel encuentro, un empuje de fútbol entre un equipo de veteranos futbolísticos del Ayuntamiento y de la Diputación, en el que figuran antiguos y notabilísimos jugadores alicantinos.

Ambos encuentros se celebrarán en el Stadium Bardin, no sólo por la generosidad de su propósito y del Club Blanquiazul, si que también gracias al desprendimiento del empresario de esta plaza de toros don Alvaro Guixot, que ha suspendido la charlotada organizada para el mismo domingo, rescindiendo contratos y aplazando fechas, todo en atención al beneficio pro-centos benéficos.

Por el mejoramiento de los acogidos a los distintos establecimientos, celebramos fraternalmente que nuestra campaña de caridad vaya fructificando.

Del momento

Comentario político

¿Será Azaña el jefe del Estado?

Madrid, (teléfono). — La tarde de ayer ha sido definitiva por lo que se refiere a la designación del candidato del Frente Popular a la Presidencia de la República.

Comencemos diciendo que las cosas han vuelto a variar, en el sentido de que ahora es de nuevo el señor Azaña quien más probabilidades reúne de ser elevado a la primera magistratura del régimen. En las reuniones habidas en el domicilio particular del Presidente del Consejo, y a las que han asistido, primero, los ministros, ex ministros y miembros del Consejo Nacional del Partido y, después, diputados y exdiputados, se ha dibujado con una tendencia mayoritaria, que no deja lugar a dudas, al deseo de los reunidos de apoyar con todo entusiasmo la candidatura del Presidente de su partido para la Jefatura del Estado.

Ignoramos — es muy difícil saberlo a punto fijo, pues la reserva al respecto de los bien informados es extraordinaria — si existe acuerdo en firme del Consejo Nacional de Izquierda Republicana en sentido favorable a la candidatura del señor Azaña. Pero suponemos que sí.

Lo que haya podido influir para tan radical cambio de rumbo por lo que atañe a la voluntad de las personalidades de izquierda, nadie podría en este instante determinar. Nuestro criterio particularista es que siempre ha habido pensamiento por parte de los más destacados elementos del partido del señor Azaña, al menos de la mayoría, de que su jefe fuera en definitiva el candidato del Frente Popular. Algunos periódicos, influidos sin duda por comentarios salidos de corrillos políticos, se han dejado impresionar últimamente y comenzado a lanzar la especie de que el señor Azaña no sería el elegido. Nada serio, nada fundamental autorizaba a pensar así. Ningun declaración oficial ni oficiosa de persona solvente había detrás de tales orientaciones periodísticas. Acaso las apariencias acusasen cosa distinta. Pero la verdad es que nada que no fuera público rumor podía servir de base a los comentarios. Si acaso, la anunciada reunión de la Asamblea Madrileña de Izquierda Republicana, que habrá de tener efecto hoy pero, en todo caso, se trata de una petición de determinado número de afiliados, ninguno de los cuales tiene motivos para calibrar exactamente cuáles son las conveniencias sobre el particular del régimen y de los partidos de la alianza de izquierdas.

Hoy o mañana, si las cosas no cambian, se reunirá en el Congreso la minoría de Izquierda Republicana. Si en las reuniones verificadas en el domicilio del señor Azaña, se ha acordado en

firmar o sin que haya habido acuerdo ha predominado el criterio de apoyar la candidatura del jefe del Gobierno a la Presidencia de la República, podrá asegurarse que no surjan discrepancias entre los diputados del partido. Esperemos.

Gobierno Civil

El señor Planelles, Secretario particular del Gobernador Civil, manifestó este mediodía a los periodistas que marcó a las gestiones realizadas por el Gobernador, se ha conseguido que los obreros y empleados de los ferrocarriles E. S. A. retiren el oficio de huelga que tenían presentado para el día 1.º de Mayo.

La Compañía abonará las mensualidades de marzo y abril, y el 10 por 100 mensual de interés por atraso de la nómina de marzo.

Para esta mañana se hallaba anunciada la huelga de los ferroviarios de Andalucía, que ha durado solo un par de horas. Los obreros se han reintegrado al trabajo al conseguir que se resolviera favorablemente la cuestión de la paga extraordinaria que no habían percibido todavía y que era el motivo de este paro.

Ayer se declararon en huelga los obreros de almacenes de plátanos. El Gobernador reunió por la tarde a los representantes de los obreros y propietarios para intentar solucionar el conflicto.

Esta mañana ha reunido el Gobernador en su despacho a los Alcaldes de los pueblos de la Vega Baja del Segura y de otras localidades de la provincia afectada por la huelga agraria. También ha concurrido a esta reunión el Delegado de Trabajo. Para lograr la solución del conflicto se ha convenido marchar a Almoradí, donde se celebrará una reunión para dar cuenta de la aprobación de las bases de trabajo y del modo de reintegrarse a él.

Por último manifestó el señor Planelles que según las partes recibidas de la provincia, la tranquilidad es completa.

Lo que dice la Gaceta

Madrid, (teléfono). — La «Gaceta» de hoy publica un decreto restableciendo las Garantías Constitucionales en Granada y Cuenca hasta el día 4 del próximo mes de mayo.

También publica varios traslados de personal del departamento de Gobernación.

Los tranviarios

Madrid, (teléfono). — Continúan las negociaciones entre la empresa de los tranvías y los operarios para evitar la huelga de los tranviarios.

Los obreros habían concedido un plazo de 24 horas para evitar el conflicto, pero han accedido a ampliarlo para discutir las bases.

Las impresiones son favorables.

Un conflicto en el mercado

Madrid, (teléfono). — A consecuencia de los sucesos producidos ayer por los revendedores del mercado de verduras, resultaron siete heridos.

Esta mañana se ha planteado la huelga prohibiendo que se realizaran compras y ventas en el mismo.

Los revendedores protestan que entre los asentadores revendedores y otros intermediarios duplican el precio de la mercancía.

La huelga durará 24 horas, si como se espera las autoridades impiden la actuación de los intermediarios.

Las impresiones son de que mañana quedará resuelto el actual conflicto.

Lea EL LUCHADOR

BRILLADEN
DENTIFRICO PERFECTO

Del extranjero

LAS ELECCIONES FRANCE- SAS

París, (teléfono). — La prensa llama la atención sobre el gran número de Ballotages registrados en las elecciones. Esto hace imposible el calcular sobre poco más o menos cual será la composición de la nueva Cámara. Después de lo que puede decirse que la programación comunista es un hecho.

Los periódicos de izquierda principalmente «L'Humanité» órgano del Partido Comunista, dedican grandes comentarios a la victoria del Frente Popular, mientras que la prensa de derechas se dedica a hacer un llamamiento a todas las fuerzas de derechas para luchar contra el Frente Popular.

Las últimas noticias de los resultados de la votación señalan que han sido derrotados 18 Diputados pertenecientes a los siguientes grupos: Dos republicanos, dos republicanos de izquierda, cuatro radicales independientes, tres radicales socialistas, un socialista moderado, y cinco socialistas significados.

Quedan sometidos a Ballotage o sea a nueva votación 433 Diputados.

DETALLES DE LAS ELECCIONES FRANCE- SAS

París, (teléfono). — El Ministro de Higiene Pública ha renunciado a presentarse a segunda vuelta o nueva votación. De los demás Ministros han sido reelegidos los señores Plandin, Pictet, Hanet, Thelie, Mende, Froasard, de Chapodaine y Bos.

Van al Ballotage los ministros señores del Bos, Dest, Cuernut y Stern Rave.

Entre las personalidades afectas por el Ballotage se encuentran el ex-ministro Duess, y los ex-subsecretarios de Estado y Trabajo señores Martinat de Pat y Wvive.

Ha sido reelegido el ex-Ministro del Aire señor Pierre Cot.

EL REY DE EGIPTO, EN FERMO

El Cairo, (teléfono). — En los Cir-

El señor Azaña recibe la visita del señor Casares Quiroga

Madrid, (teléfono). — El ministro interino de la Gobernación, don Santiago Casares Quiroga estuvo esta mañana en la Presidencia conferenciando con don Manuel Azaña durante una hora.

A la una de la tarde, el señor Casares Quiroga se trasladó a Palacio, anunciando a los periodistas que iba a someter a la firma de S. E. el Presidente de la República varios decretos.

La audiencia de S. E.

Madrid, (teléfono). — El Presidente de la República, don Diego Martínez Barrio recibió esta mañana numerosa audiencia, figurando entre los visitantes, el Director General de Seguridad, don José Alonso Mallol.

El nuevo Embajador de España en el Brasil

Madrid, (teléfono). — Entre los decretos firmados hoy por S. E. el Presidente de la República, don Diego Martínez Barrio, figura uno nombrando Embajador de la República Española en el Brasil a don Teodomiro Aguilar.

Un obrero muerto por agresión

Madrid, (teléfono). — A las siete de la mañana cuando salía de su domicilio fué agredido por unos desconocidos, el obrero conlintero Florentino Pajilla, de 41 años de edad, resultando muerto.

culos palatinos se manifiesta viva inquietud ante el estado de salud del Rey Varios príncipes y princesas de la casa de Egipto están constantemente en Palacio y los miembros palatinos y de la familia real que se hallan ausentes comunican constantemente con los médicos y altos funcionarios interesados por el estado del Rey.

EL CASO DE AUSTRIA

Londres, (teléfono). — Durante la sesión de la Cámara de los Comunes un diputado preguntó al señor Eden si el restablecimiento del servicio militar en Austria constituye una violación del tratado de Saint Germain.

El señor Eden manifestó en contestación que este asunto estaba en estudio y que por lo tanto no podía dar una contestación categórica, pero Inglaterra añadió, no dará su opinión hasta después que los firmantes del Tratado den la suya.

UNA DECLARACION INTERSANTANA

Londres, (teléfono). — El señor Delwin contestando a un diputado de extrema derecha volvió a asegurar que el Gobierno inglés no proyecta transferencia alguna bajo su mandato a una potencia extranjera de ningún territorio.

UNAS PROPOSICIONES

Londres, (teléfono). — El Comité Ejecutivo de la Liga pro Sociedad de las Naciones entregó al Gobierno inglés las proposiciones que considera indispensables para terminar con el conflicto italo-abisinio, dichas proposiciones son: embargo del petróleo y el cierre de todos los puertos de las naciones miembros de Ginebra y si estas medidas fuesen insuficientes llegar incluso al cierre del Canal de Suez.

UN RECORD

Nueva Ybr, (teléfono). — El aviador señor Sun Quing ha establecido el record mundial de velocidad de aviones de menos de doscientos kilos cubriendo quinientos kilómetros a una velocidad de 119 kilómetros a la hora.

Comentarios de la prensa francesa a las elecciones de compromisarios

París, (teléfono). — Quizás por haber coincidido con las elecciones legislativas francesas, las de compromisarios de España no han sido objeto en general de comentarios por parte de la prensa francesa, que se ha con centrado a dar cuenta de los resultados, desconociendo que habían transcurrido con tranquilidad.

Algunos periódicos añaden que se ha notado la abstención de gran parte del cuerpo electoral, y dicen que es posible que el futuro Presidente de la República española no sea el señor Azaña, sino otra con personalidad de menor relieve político.

El primero de Mayo y los partidos obreros

Barcelona, (teléfono). — El Primero de Mayo los partidos obreros marxistas de Cataluña celebrarán un mitin de conjunto en la plaza de las Arenas.

Tomarán parte la Unión de Jóvenes Socialistas de Cataluña, socialistas y comunistas unificados, que cultivarán del orden, Partido Catalán Proletario, Unión Comunista Español, Partido Socialista Obrero y U. G. T.

Antes de comenzar el acto habrá ejercicios de gimnasia.

Tomará parte en el acto el diputado francés y miembro de la Internacional Comunista, Andrés Marty, y se está gestionando que venga también el líder del partido socialista de Francia, Leon Blum.

Más del 70 por 100 de los automóviles que se construyen en América van equipados con la bujía A. C. La bujía A. C. de fabricación Americana se halla ahora en venta en todos los establecimientos del ramo.

Don Rafael Altamira Ateneo de Alicante

París, (teléfono). — Hoy ha marchado a Holanda acompañado de su esposa don Rafael Altamira, juez del Tribunal Internacional de La Haya.

El próximo jueves día 30, a las siete de la tarde, dará un recital de piano nuestro paisano el joven y notable pianista Gonzalo Soriano.

Sobre la proyectada fiesta del 2 de Mayo

Por una Entidad Patronal de Madrid ha sido lanzada la iniciativa de establecer a partir del presente año la fiesta de los patronos, situándola en el día 2 de Mayo.

Reunida la Junta Directiva de Prisión Patronal de esta Capital, acordó no adherirse a dicha propuesta, por no estimarla procedente.

Alicante 28 de Abril de 1936.

Dado el interés que tiene el programa y los deseos de dar a nuestro querido amigo, es de esperar se vea concurridísima nuestra primera entidad cultural.

Lea Vd. El Luchador

Aviso al Comercio

Habiendo llegado a conocimiento de las representaciones del comercio que asistieron a la asamblea encargada de discutir las bases presentadas para los trabajos del puerto, que por la Asociación de Navieros y consignatarios, se ha repartido profusamente una circular notificando han prestado conformidad los representantes del comercio a las bases de trabajo.

Formamos en conocimiento del comercio en general que el contenido de esta circular se aparta en absoluto de los acuerdos adoptados en la citada asamblea y por lo tanto aquella no debe tomarse en consideración.



Lea Vd. El Luchador

INSUPERABLES
DE FAMA UNIVERSAL
ALICANTE

BICICLETAS A PLAZOS Y CONTADO
Casa DELMONT
Calle de San Vicente, número 16 - Alicante

Raúl Soto Chápuhi
Corredor Colegiado de Comercio
Intervención de toda clase de operaciones bancarias y mercantiles
Compra-venta de valores públicos e industriales
Empréstitos del Estado
Dpcho: Colegio Corredores de Comercio-(B. de España) Tel. 1425
ALICANTE

Vda. de José Poveda Martínez
CONSIGNATARIO
Despachos de Aduana
Reexpedición de mercancías por vías marítima y terrestre
Seguros marítimos
Teléfono 1732 Apartado 127 Dirección Telegráfica TELEFÓNICA DAVEPO
Escritorio Avenida Dr. Gadea, 7.-ALICANTE

¡RECHACE IMITACIONES!
Exija la auténtica
MAIZENA
ALIMENTO DE REGIMEN

Lea "Política" Diario queditr ge Carlos Esplá

Lea EL LUCHADOR

VENTANA

LA GUERRA ES CARA

Se dice que cuando llegó a Londres la noticia de que las tropas italianas habían llegado al lago Tana (hay atlas que dicen Asana), un financiero de la City exclamó:

—Que Mussolini se apresure a subir al Capitolio. La Roca Tarpeya está cerca.

Se refería al agotamiento de las reservas monetarias italianas, sangradas copiosamente para cubrir los gastos de la aventura africana.

Los técnicos no coinciden en la apreciación de los stocks italianos. Después de la aparatosa y patriótica recogida de oro, de la retención de los pagos italianos en el extranjero, que en total representan unos cinco mil millones de liras, si los balances del Banco de Italia son auténticos Mussolini tiene aún tres mil millones disponibles.

Todo lo más, para hacer durar la guerra unos diez meses.

DOS VIRREYES

El 22 del corriente mes ha llegado a la India inglesa el nuevo virrey lord Linlithgow, y encontrará allí a su antecesor lord Wellington.

Este caso, que parece natural, es único en la historia del Imperio. Durante algunas horas, la India tendrá dos vi-

rrreyes. Los poderes del virrey, en efecto, entran en vigor tan pronto pomen los pies en territorio indio y acaban en cuanto sale.

Hasta ahora, las cosas se arreglaban de manera que el buque en que zarpaba el antiguo virrey en el momento en que llegaba el navio portador del navio portador del nuevo virrey.

Pero en esta ocasión, la situación actual de la India ha hecho necesaria una entrevista entre los dos virreyes.

EL LEMA DEL NEGUS

Como todo jefe de Estado que se respeta, el Negus llevó un lema en su escudo, que es un antiguo proverbio que toda Abisinia conoce:

«Aquel que ambiciona dos cosas a la vez, no alcanzará ninguna».

LA EDUCACION INFANTIL

Durante una reciente reunión de niños ingleses de edad inferior a diez años, sir James Barrie, autor de «Peter Pan», quedó sorprendido al comprobar que sólo diez entre los 70 niños presente se interesaban por los cuentos de hadas. Ocho preferían las narraciones de mar; cinco revelaron interés por los aeroplanos y otros cinco por historias de la naturaleza. Pero lo que asombró y asombró a sir James fue que cuarenta y cuatro niños preferían las historias de guerra.

Denticina Moreno Galvache
Con su uso se corrigen los desarreglos de ESTOMAGO e INTESTINOS en la época de la DENTICION DE LOS NIÑOS. Se curan los VOMITOS y diarrea, desinfectando el TUBO DIGESTIVO
PRECIO DEL FRASCO: 300 PTAS.
De venta en la farmacia de su autor **J. MORENO** Pla. de Ca-cho 26 Murcia

La fiesta del libro en Denia

23 de Abril, fecha en la que España entera rinde culto a su más grande escritor, Miguel de Cervantes Saavedra.

1616 año que trajo una fecha luctuosa a España, pues en él moría el sublime Cervantes, gloria de la patria en que nació, flor que permanecerá inmarcescible a través de los siglos...

Cervantes murió, sí, porque es una de las leyes que rigen a la Naturaleza. Desaparece su persona, pero su recuerdo vivo, pujante, siempre subsiste en el corazón del español...

Denia, la Diana, la Artemisium de los tiempos antiguos, no podía dejar de rendir un sentido canto, un recuerdo a aquel gran Cervantes en esta fecha...

Dió principio al festival el niño Roberto Roselló el cual fue como el prólogo, como la introducción a lo que iba a desarrollarse.

Habló acerca de Cervantes otro jovencito, que dió fin a su trabajo después de un rato de disertación.

Primeramente habló don Ricardo Leal Trazá, la biografía de Cervantes con palabra reposada, lenta. Tocó la vida de nuestro escritor fué expuesta de manera clara, con oratoria magnífica.

Después habló don Mateo Monje, que disertó sobre «L», que vemos en la 1.ª y 2.ª parte de Don Quijote.

Y, finalmente don Juan Bautista Peiró hizo uso de su palabra. Cervantes autor dramático fué el tema de su disertación.

No es posible que yo pueda hacer aunque sea un resumen de su conferencia, porque, aunque así lo hiciera, mis palabras resultarían insignificantes.

El Quijote, la obra traducida a todos los idiomas, la consagrada como una de las mejores del Mundo, fué el punto principal de su conferencia.

Reposa, Cervantes, duerme el sueño de la Eternidad en tu tumba de la inmortalidad. ¡España no te olvida! Eres y seguirás siendo el orgullo de ella.

Duerme, querido Cervantes, duerme ese sueño dulce, mecido por la gloria, por el laurel ¡Eres la flor de embriagador perfume y que nunca se marchitará!

PEDRO DEVESA PEREZ

DOCTOR

Roque Ruiz Olmos

Ex-médico asistente de los Dispensarios Antituberculosos del Distrito del Hospital de Madrid, del municipal de Stettin y del de Charlottenburg de Berlín...

CORAZÓN Y PULMONES RAYOS X ELECTROCARDIOGRAFIA

Consulta de 11 1/2 a 1 1/2 y de 3 a 5 Avenida Doctor Gadea, 3, 1.º Tel. 2354

Don Luis Martínez en París

Anoche marchó a París, el prestigioso empresario don Luis Martínez, que regenta varios acreditados salones de espectáculos en nuestra provincia.

El objeto de este viaje es visionar las nuevas producciones de la 20th Century Fox, de cuya casa ya hemos visto esta temporada en los salones del señor Martínez, las magníficas producciones «Brindemos por el amor» y «Desbanqué Montecarlo».

Esperamos que las nuevas producciones de la 20th Century Fox, que el señor Martínez traerá para la próxima temporada, constituirán un éxito para la casa productora y para tan prestigioso empresario.

Cartelera de espectáculos

PARA HOY

IDEAL CINEMA «Horror al cuarto negro».

CENTRAL CINEMA «Los dioses se divierten».

MONUMENTAL «El congreso se divierte» y «La legión blanca».

SALON ESPAÑA «Resurrección» y tres complementos.

PARA MAÑANA

IDEAL CINEMA «El cura de la aldea».

CENTRAL CINEMA «Mi marido se casa».

MONUMENTAL «Cu esta abajo» y «Recordemos aquellas horas».

SALON ESPAÑA «Asunción de mujeres».

Casa

Se vende de 6 metros por 20 en la calle Chaparral, 148, (Carolinás). Razón en la misma o en esta Administración.

Confederación Hidrográfica del Segura

ANUNCIO

BASES DEL CONCURSO-OPOSICION PARA PROVEER LA PLAZA DE JARDINERO Y LAS DE CAPATAZES DE LOS SERVICIOS ZOOTECNICOS, AGRICOLAS Y MECANICOS EN LA GRANJA EXPERIMENTAL DE ORIHUELA

A.-Para optar a cualquiera de estas plazas son requisitos indispensables: 1.º Ser español, mayor de 23 años y menor de 55.

2.º No padecer hernia, enfermedad contagiosa ni defecto físico que implique o dificulte, realizar las funciones que han de ser su cometido. Tales extremos se acreditarán con el oportuno certificado médico.

3.º Justificar buena conducta y no tener antecedentes penales con los certificados oportunos.

4.º No haber cesado por causas punibles en los empleos que haya desempeñado.

5.º Saber leer, escribir y las cuatro operaciones fundamentales de Aritmética.

B.-Todos aquellos que, reuniendo las condiciones antes expuestas, quieren participar en el concurso-oposición, habrán de dirigir una instancia al Ingeniero encargado de la Granja solicitando ser matriculado en los cursos gratuitos que precederán al examen, adjuntando los documentos, debidamente reintegrados, que las bases anteriores exigen.

C.-El plazo de admisión de instancias, terminará a las dos de la tarde del día quince de mayo del corriente año.

D.-Seguidamente a la admisión de instancias se comenzarán, en la Granja los mencionados cursos que versarán sobre todas y cada una de las especialidades a que se refiere este concurso-oposición, y en ellos se explicarán todos aquellos puntos y materias que han de constituir el programa del examen que, al finalizar estos cursos, sufrirán los solicitantes. La asistencia a ello será obligatoria, no pudiendo ser examinados, aquellos que tuvieran un número de faltas que exceda de la tercera parte del número de clases dadas.

E.-Realizado que sea el examen y hecho el cómputo de los méritos de los concursantes, se formará, para cada especialidad, una terna, con aquellos que a juicio del tribunal los reúnan en mayor cantidad; de estas ternas designará el señor Ingeniero Director al que ha de ser nombrado para desempeñar el cargo; bien entendido que a igualdad de condiciones serán preferidos aquellos que presenten certificado de haber servido satisfactoriamente en Centros, o Entidades o personas de garantía, máxime, si esos servicios prestados, lo fueron dentro de la especialidad a que ahora concurren.

F.-El que haya sido elegido pasará a prestar sus servicios en la Granja Agrícola Experimental de Orihuela, con carácter de temporero durante un año. Pasado este plazo en que se comprobarán sus cualidades, en lo que se refiere a diligencia, competencia y conducta, se le confirmará el nombramiento definitivo o podrá ser separado del servicio según sean o no satisfactorias, respectivamente, aquellas cualidades.

G.-El sueldo que disfrutarán estos capataces será de 600 pesetas diarias y la Confederación les dará Casa, Luz y Agua, tan pronto estén instalados estos servicios, o en su defecto les subvencionará con 30'00 pesetas mensuales.

H.-El hecho de presentarse a este concurso-oposición lleva consigo la aceptación íntegra de todo cuanto se prescribe en sus bases, sin derecho de reclamación o protesta de ninguna especie. Murcia 21 de Abril de 1936. El Ingeniero encargado, G. Victoria. V.º B.º El Ingeniero Jefe de Servicios, A. Veyrunes. El Ingeniero-Director, Arvalo. Rubricados.

Lea EL LUCHADOR

A LA OPINION TRABAJADORA

¿Ha pensado usted alguna vez en la situación que dejaría a sus hijos si prematuramente llegase a faltar? Madure usted esto en su pensamiento y se convencerá que puede evitar estas desastrosas consecuencias asociándose en el AMPARO FAMILIAR.

NO TENDRA NUNCA POR QUE ARREPIENTARSE.

Ponga a los suyos a cubierto de la miseria que siempre acecha el hogar modesto.

No deje de informarse.

EL AMPARO FAMILIAR

Sociedad Mutua para caso de fallecimiento y Vejez

Dirección: Cortes, 282. BARCELONA

Es el seguro de la clase que trabaja

No deje de informarse en su DELEGACION GENERAL

para Alicante, Murcia y Albacete

Calle Luis de Sirval (antes San Agustín) 5.-ALICANTE

Necesitamos Agentes en todos los pueblos importantes. — Diríjase con informes a esta Delegación General.

Automóviles y Camiones usados de todas clases a precios ventajosísimos y con grandes facilidades de pago liquida siempre

JOSE L. CURT

CONCESIONARIO DE GENERAL MOTORS
Calle Pintor Lorenzo Casanova, 7

AGENCIA DE PRESTAMOS para el

BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA

Préstamos hipotecarios, sobre fincas rústicas y urbanas, amortizables de 5 a 50 años, al 5'50 por 100 de interés

Préstamos especiales para el fomento de la construcción en poblaciones importantes

Luis Torras. Plaza de Castelar, 6, 2.º, dcha.-ALICANTE, Tel. 1985

Interna mágica

Como Cristo predicó...

Don Quijote y Sancho

SANCHO PANZA. — No sé si vuesa merced, mi señor Don Quijote, ha reparado que por estos días se ha cumplido el aniversario de la muerte de nuestro padre común el señor Miguel de Cervantes.

DON QUIJOTE. — Si que lo he reparado, amigo Sancho, y pláceme que tú lo recuerdes. Nuestro señor don Miguel murió el 23 de abril del año 1616, con lo que queda dicho que falleció a los trescientos veinte años. A él debemos, tú y yo, además de la existencia, el haber corrido de boca en boca y de pluma en pluma por todas las tierras del mundo, que tanta es nuestra fama que ha llegado hasta los más lejanos confines del planeta.

SANCHO. — ¿Y se sabe también por esos confines...?

DON QUIJOTE. — Confines has de decir, Sancho amigo.

SANCHO. — Como vuesa merced lo quiera, que yo de palabras entiendo poco. ¿Y se sabe, digo y repito, que yo fui gobernador entero y verdadero, así como las burlas del señor duque?

DON QUIJOTE. — Todo está escrito y descrito muy por lo menudo en el libro inmortal, en el cual se cuentan nuestras aventuras.

SANCHO. — Desventuras debe decir vuesa merced.

DON QUIJOTE. — ¡Ah, Sancho, ladino y socarrón, y cuán pronto me has devuelto la pelota! Pero has de saber que para mí fueron aventuras y aún venturas; a pesar de los sufrimientos que padecemos, porque dime, Sancho, ¿puede haber mayor ventura en esta vida que salir por el mundo a luchar por un ideal de justicia y de amor al prójimo, a socorrer desvalidos, ayudar menesterosos y castigar la soberbia de los fuertes?

SANCHO. — ¿Esas tenemos todavía, mi amo y señor? Para mí santiguada que te creía ya sanado de su antigua locura.

DON QUIJOTE. — El loco, y el maricato, y el torpe, y el grosero eres tú, Sancho de los demonios, que Dios te confundida.

SANCHO. — Por lo que más quiero, mi señor Don Quijote, no se me ponga así ni se enfade, que más quisiera morirme que oírle hablar contra mí, que hartas pruebas tengo dadas de mi mucho aprecio, y si no recuerdo los muchos golpes que tengo recibidos por servirle.

DON QUIJOTE. — ¿De dónde sacas eso que me coja confesado. Y si vuesa merced quisiera hacerme caso yo le diría que le valdría más buscar un destino seguro que andar buscando tres pies al gato, que el mundo no tiene remedio y que la vida es como Dios la ha hecho.

DON QUIJOTE. — ¡Calla, Sancho maldito, calla! No te haré caso, y por no oírte te dejo con tus ambiciones y tus miserias. ¿No sabes, insensato, que yo represento lo mejor de la vida: la espiritualidad, la inteligencia, la justicia, la libertad y el honor? Si yo faltara el mundo sería un lugar despreciable y horrible, donde vosotros, los «sanchos», os disputaríais la comida como los cerdos en la porqueriza.

SANCHO. — Con perdón, se dice... DON QUIJOTE. — Sin perdón, que así se llaman. Y basta, Sancho; ahí te quedas con tu panza, rasiando por el suelo, mientras mi alma vuela por las regiones del ensueño.

SANCHO. — ¡Adiós, mi señor Don Quijote! Aquí me quedo.

Soberbia y provocación

Ayer contrajo matrimonio mi buen amigo. Por este motivo nos congregamos en la Colegiata de San Nicolás unos cuantos compañeros que bien lo queremos, y algunos familiares.

Mientras esperamos a los novios salimos al patio a fumar un cigarrillo, y nos llama la atención unos montones de cuadros y maderas esparcidos por el suelo. También nos llama la atención un pollo árabe y ondulado que nos sigue los pasos entendiéndose de nuestra conversación sobre la extrañeza de que no hayan retirado aquellos montones de maderas carcomidas y santos sin cabeza, y metiendo baza, con aire chulo y jesuitico, exclama: ¡Esto permanecerá aquí siempre para vergüenza de Alicante y para demostración de la incultura del Frente Popular!

Ni que decir tiene que se tuvo que tragar la biliosa frase, pues comprendió que era lo que más le convenía de momento.

Nosotros no vamos a defender ciertos excesos cometidos, pero teniendo en cuenta que este templo es visitado por innumerables extranjeros, y por el buen nombre de Alicante, ¿no sería conveniente que el señor Gobernador indicara a los clérigos de esta Colegiata la conveniencia de poner en orden las cosas de este templo que más que de ellos es de Alicante?

No nos debe extrañar la opinión que tiene de nuestro país la prensa extranjera, pues en nuestra misma casa se nos desprestigia a mansalva, haciendo culpable a una ciudad de los desmanes de cuatro individuos, que todos reprobamos.

UN BUFLANDINO

Campeonato 'Copa Alicante 1936'

Resultados de los partidos jugados el domingo:

Nacional, 1; Angeles, 2.
San Blas, 2; Gimnástico, 2.
Santacruz, 0; Machet, 1.
San Vicente, 2; Florida, 2.
Español, 5; Europa, 1.
Descansó el Pantalla.

CUADRO DE CLASIFICACION

	J	G	E	P	F	C	P
Español	2	1	0	4	2	3	
San Blas	2	1	1	0	5	3	3
Gimnástico	2	1	1	0	6	4	3
San Vicente	2	1	1	0	4	3	3
Pantalla	1	1	0	0	3	1	2
Angeles	1	1	0	0	2	1	2
Florida	2	0	2	0	3	3	2
Machet	2	1	0	1	2	3	2
Europa	2	0	2	2	5	0	
Nacional	2	0	0	2	2	5	0
Santacruz	2	0	0	2	2	5	0

Lea EL LUCHADOR

Automovilistas

USAD EL SUPERCARBURANTE «MONOPOL»

A 0'91 LITRO

De venta en casa del Agente oficial de Campsa, Antonio Sánchez Melado, Garage España, donde encontrarán los demás productos del Monopol, como gasolina GAS OIL y lubricantes.

JABON CREMACAO
VUELVE EL CUTIS A LA NORMALIDAD

Sucesos

ATROPELLO DE AUTOMOVIL

Ayer tarde fué atropellado por un automóvil en la Avenida de Fernin Galán, Daniel Estur Blancos, de 34 años de edad, domiciliado en la partida de Canastel, del vecino pueblo de San Vicente.

Fuó asistido en la Casa de Socorro, donde se le apreció una contusión con erosión en el hombro izquierdo y una contusión en la nalga del mismo lado.

El suceso ha sido puesto en conocimiento del Juzgado Municipal del Norte.

UNA ANCIANA HERIDA EN ACCIDENTE DE TRANVIA

En la Casa de Socorro, fué asistida ayer noche por los facultativos y practicante de guardia, la anciana de 60 años de edad, Rafaela Juan Bernabeu, domiciliada en la calle de Froilán Carvajal, número 22, que presentaba una contusión en la región lumbar y eritema en el cuello, producida por accidente del tranvía, ocurrido en la plaza de la Constitución.

El Juzgado Municipal del Sur, ha sido puesto en antecedentes del suceso.

Vicente Seva

ODONTOLOGO

Enfermedades Boca y Dientes

Rayos X - Diatermia

Consulta de 10 a 1 y de 4 a 8

San Vicente, 71, 1.º Alicante

Audiencia

SENALAMIENTOS PARA MAÑANA

Mañana se verá en la Audiencia una causa procedente del Juzgado Sur de esta capital, contra Antonio Perles Mata, acusado del delito de estafa. Abogado, señor Lucíañez. Procurador, señor Astor.

Y una causa procedente del Juzgado de Callosa de Ensarriá, contra Vicente Sagrelles Llinares, acusado del delito de imprudencia. Abogado, señor Cremades. Procurador, señor Herrero.

TRIBUNAL DE URGENCIA

Por este Tribunal se verá una causa procedente del Juzgado de Dolores, contra Manuel López Farres, acusado de tenencia ilícita de armas. Abogado, señor Sánchez.

Cariera de Sociedad

—HUESPEDES se admiten en casa particular, Pérez Galdás, 19, 2.º.

—SE VENDE máquina coser Singer seminueva. Razón en esta redacción.

Escuela Modelo

Hace tiempo ya, que la ESCUELA MODELO fiel a los anhelos que inspiraron siempre la función de cultura social que durante tantos años viene realizando en beneficio de Alicante, no podía desatender la preparación de los jóvenes que desean realizar el INGRESO OPOSICION en la Escuela Normal de Maestros de esta ciudad, ni de los que aspiran a ingresar en el Magisterio primario por medio de los CURSILLOS de SELECCION

En su consecuencia, el día 1 del próximo mes de Abril del año en curso, quedarán abiertas estas clases preparatorias con profesorado prestigioso, entre el que figurarán destacados Maestros nacionales y Licenciados de esta capital, para conseguir triunfos, que sin jactancia, ha obtenido siempre este Establecimiento docente.

El cuadro de profesores, tanto en la preparación de INGRESO OPOSICION en la Escuela Normal de Maestros, como en los CURSILLOS de SELECCION, que han sido ya convocados, se indicarán oportunamente.

Hotel Alicante

BARCELONA

Ronda Universidad 4. Teléfono 14744

(Antigua Pensión Alicantina)

Director Gerente

VICENTE LLORET

Gran Confort, Agua corriente fría y caliente.—Teléfono en todas las habitaciones.—Comidas ricas. Régimen vegetariano si se desea.

A 50 metros de la Plaza de Cataluña

precios moderados

Se habla francés-On parle français

Colegio Politécnico "San José"

Avenida de Ramón y Cajal, 6.

LAS CLASES DE PREPARACION PARA LOS CURSILLOS CONVOCADOS Y PARA EL INGRESO-OPOSICION AL MAGISTERIO, COMENZARAN EL DIA 1.º DE ABRIL, EN EL COLEGIO «SAN JOSE», DE ESTA CAPITAL.

LAS CLASES ESTARAN A CARGO DE PROFESORADO COMPETENTE Y TITULAR DEL MAGISTERIO Y TENDRAN UNA DURACION DE CUATRO HORAS DIARIAS, APARTE LA CORRECCION DE LOS EJERCICIOS ESCRITOS.

PARA MAS DETALLES SOLICITARLOS AL DIRECTOR DEL COLEGIO «SAN JOSE», AVENIDA DE RAMON Y CAJAL, 6. ALICANTE.

IVARICES! SU CURACION

INMEDIATA

¡Sin medicamentos!

¡Sin molestias!

Algo nuevo y sensacional

Detalles gratis enviando cumplimentado el Boletín adjunto a Kepta. Apartado 1.254

MADRID

Don.....do domiciliado en.....provincia de.....calle de.....número.....desa recibir informes gratis y sin compromiso alguno. (6)

Delegación Provincial de Trabajo de Alicante

EN LA GACETA DEL DIA 25 SE PUBLICA LA SIGUIENTE DISPOSICION

Primero.—Todas las Asociaciones profesionales patronales u obreras que, en virtud de lo dispuesto en las Ordenes de 31 de Mayo y 31 de Agosto de 1932, hubieran acordado adoptar su actuación y funcionamiento a los preceptos de la Ley de 8 de Abril de 1932, pero sin que hayan introducido modificación alguna en su Reglamento para ponerlo en armonía con los indicados preceptos, procederán a efectuarlo...

Segundo.—Por los señores Delegados provinciales de Trabajo se procederá al examen de los Reglamentos que se presenten, a los cuales podrán poner los reparos que procedan con arreglo a lo dispuesto en los artículos 9º y 10 de la Ley de 8 de Abril de 1932.

Tercero.—Por los mismos Delegados se procederá también, en el plazo de tres meses, igualmente a partir de la publicación en la «Gaceta» de esta Orden, al examen de todos los Reglamentos de las Asociaciones que, procedentes de los Gobiernos Civiles o de la Dirección general de Seguridad, por lo que a Madrid se refiere, pasaron a formar parte del Registro de Asociaciones profesionales, pudiendo formular a los mismos los reparos que estimen procedentes dentro de dicho plazo y concediendo a las Sociedades el derecho a interponer el oportuno recurso para ante este Ministerio, con arreglo a lo que preceptúa el artículo 10 de la Ley de 8 de Abril de 1932.

Lo que digo a V. I. para su conocimiento y demás efectos.—Madrid, 17 de Abril de 1936.—P. D. Osorio Tafall.—Señor Director general de Trabajo.

Lo que se hace público para general conocimiento de los interesados. Alicante 27 de Abril de 1936.—El Delegado Provincial, José Papi.

Compro libros

de toda clase, antiguos y modernos. Compro bibliotecas por importantes que sean. Pasa a domicilio y voy a los pueblos. Telefonar al número 1297 o escribir al Apartado de Correos 235. Alicante.

AVISO

DE INTERES PARA EL PERSONAL JUBILADO Y PENSIONISTA DE LA COMPANIA TRASATLANTICA

La Comisión de Reajuste del personal jubilado de la Compañía Transatlántica está realizando trabajos preparatorios para proceder al abono de 18 mensualidades al personal pasivo de la citada Compañía de Navegación, cuyo abono ha de efectuarse una vez que el Parlamento conceda el crédito correspondiente. Para que la labor preparatoria de dicha Comisión se lleve a efecto con las máximas garantías de acierto y rapidez precisa que a la mayor brevedad posible se dé cuenta a la Comisión de referencia de todas las alteraciones ocurridas al personal que percibía pensiones o jubilaciones en el último pago efectuado.

Lo que se hace público para general conocimiento del personal jubilado de la Compañía Transatlántica a fin de que remitiendo los datos que se interesan por aquellos que aún no lo hubieran efectuado se pueda ultimar la confección de las nóminas correspondientes sin que sufra la menor demora del pago de las jubilaciones.

Alicante, 27 de abril de 1936.—El Delegado Marítimo, Francisco Elvira y Alvarez.

F. Fajardo Guardiola

MEDICO ODONTOLOGO. Enfermedades de la boca y dientes. Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6. Sagasta 59. Alicante

Marion Davies habla del Studio Warner

Por MARIA M. GARRETT

SOLAMENTE UNA PELICULA HA HECHO LA PRECIOSA COMEDIANTE EN ESE STUDIO DESDE QUE SE AFILIO SU CUMPAÑA COSMOPOLITAN CON LA DE LOS HERMANOS WARNER.

Marion Davies ha estado ganando dinero en el teatro y en el cine desde que era una niña. Como toda mujer que tiene que contender con el público ha encontrado a su paso por el mundo comercial desengaños y amarguras; pero de la experiencia adquirida ha surgido la habilidad que ella tiene hoy en día para saber apreciar el cariño y la distinción con que la tratan en el Studio donde ahora labora.

Una muchacha tan sencilla como ella, que tiene siempre una sonrisa para el compañero de trabajo y una palabra cariñosa para la amiga, destaca naturalmente la división de categorías y las formalidades que prevalecen en otros Studios donde cada cual se cree un monarca en su puesto: en cambio en el Studio Warner la camaradería impera y el respeto mutuo y el afecto sincero son las notas más destacadas de la vida diaria.

Marion Davies pasó recientemente por New York y al evocar otros tiempos cuando la entrevistamos en esta misma ciudad advertimos que ella quería expresar ampliamente su sentir y en efecto nos dijo: «Claro está que todo el tiempo que he estado actuando en el cine ha sido de gran interés para mí, pero, le confieso sinceramente que hasta ahora no podía decir con franqueza que he encontrado la tranquilidad y placer que de mi arte debía derivar, ya que había estado en ciertos ambientes en que se guardaban reservas y se me hacía sentir cierto temor de expresar mis opiniones. Ahora, consultamos unos con los otros, llegamos a los acuerdos que creamos más útiles y mejores para que la producción sea más del gusto del público y trabajamos con entusiasmo y fe pensando que los individuos que allí laboramos, no somos más que agentes del destino o de las artes para hacer realidades los sueños del cinemán.

Actualmente Marion Davies está encantada con la película que está interpretando bajo la dirección de Frank Borzage y teniendo por galán joven a

Dick Powell, ya que se trata de una creación en que ella es una belleza americana del tiempo colonial y Dick es Jerónimo Bonaparte, el hermano de Napoleón.

Desde aquella época en que Marion Davies hizo su inolvidable película silenciosa titulada: «Intrigas cortesanas» ella había estado enamorada del ideal de hacer otra obra con aquel mismo ambiente de romanticismo que prevalecía en aquellos días y ahora en el Studio Warner está realizando ese deseo que desde hace tanto tiempo acariciaba la genial comedianta.

En la vida real Marion Davies goza de una popularidad asombrosa y la caridad que hace remediar infinitas necesidades, de modo que bien merece el cariño sincero que ha encontrado entre sus compañeros de trabajo en el Studio Warner.

Esta próxima película suya de que tratamos aún no tiene título en Español, pero en Inglés se titula «Hearts divided» que quiere decir algo así como: «Amantes corazones separados».

Marion Davies es una de las principales en la Directiva de la Compañía Cosmopolitan y ahora, mediante la asociación de ellos con los hermanos Warner, la comedianta se ha convertido en la estrella máxima de la Compañía número uno, que es como la llaman en nuestros países de habla española a la productora que nos ha ofrecido sus encantadoras operetas y sus comedias musicales, entre las cuales se cuenta la primera de Marion Davies titulada: «¿Dónde está mis Gloria?».

Viuda de A. Chápoli Galán. DEPOSITO DE CEMENTOS LAFARGE Y FUNDIDO.

SALON ESPAÑA. Avenida A. el Sabio. HOY. La magnífica producción hablada en español RESURRECCION por Lupe Velez.

Sección Administrativa de Primera Enseñanza de la Provincia de Alicante

En virtud de lo que determina la Real Cuarta de la Orden de 14 de febrero último, la Junta de Autoridades de Primera Enseñanza, en sesión celebrada en el día de hoy, ha acordado nombrar a don Modesto Antonio Díaz Fernández, número 6488 del Escalafón general, Maestro en propiedad de la Escuela unitaria de niños número 1 de Alicante, como consorte de la Maestra nacional doña Dolores Sevilla Sánchez.

Este nombramiento tendrá el carácter de provisional con arreglo a lo dispuesto en la Orden citada, pudiendo formularse reclamaciones en el plazo de 15 días a contar de la fecha de publicación del presente Anuncio.

Lo que se publica en este periódico para conocimiento de los interesados. Alicante, 25 de abril de 1936.—El Jefe de la Sección, Daniel Afío.

DOCTOR Juan M. Santaolalla. Enfermedades del corazón y Pulmones. Del Hospital Provincial y de la Beneficencia Municipal. Consulta todos los días, excepto los domingos, de diez a una. GARCIA HERNANDEZ 46.

Se necesitan vendedores capacitados para trabajar en esta plaza, a la comisión, acreditada marca de receptores de radio. Dirigirse, por escrito, al Apartado de Correos número 67.

CONSOLATRIX... SI CATASTROFES Y DUELOS DOQUIERA ENCONTRANDO VAS BUSCA A TUS PENAS CONSUELO AHORRA GASTOS Y DESVELOS FON COINA DE GAS

Gran Hotel Samper. Comedor de primer orden. Habitaciones al mar. American Bar. Café. Paseo de los Mártires.

DOCTOR ESPUCH VIDAL del Hospital Provincial NARIZ-GARGANTA-OIDOS. Plaza del 14 de Abril, 10. 1º. frente a la estatua de Mazonnave. Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6.

Línea de automoviles Elche-Alicante SALIDAS. DE ALICANTE: 8, 11, 12,15, 15,30, 17, 18,30. DE ELCHE: 8,15, 9, 12,15, 14,30, 15, 18,30. Administraciones: Elche, Plaza Mayor.—Alicante, Calle Gerona número 5.

Doctor Alfonso M. de Santaolalla. Enfermedades de la sangre, de la nutrición (diabetes, reumatismo, gota) e infecciosas. Glándulas de secreción interna. Laboratorio de Análisis Clínicos. San Fernando 46, ALICANTE. Consulta de 11 a 2.

Central. Avd. Méndez Núñez. HOY a las 6 de la tarde REESTRENO de la graciosa comedia musical francesa Los dioses se divierten por Henry Garat y Florelle. Noticiario Fox Semanal. MONUMENTAL. Avd. Alfonso el Sabio. HOY a las 5 de la tarde 3 PELICULAS 3. Revista de Actualidad. La producción sentimental en español. La Legión Blanca por Loretta Young. La magnífica producción Ufilm. El Congreso se divierte. Butaca 0 50. Lea EL LUCHADOR.

Movimiento del Puerto

LLEGADOS. ANDUTZ MENDEI, español, de Vigo con descarga de Liverpool y Glasgow, de GUARDIOLA. NORTE, español, de Valencia, con carga en tránsito, de PELA. ALTUBE MENDEI, español, de Bilbao y Cartagena, con carga general, de GUARDIOLA. SIDI OKBA, francés, de Marsella con pasajeros, de LAMAINIERE. OPHIR, español, de Valencia, con gas oíl de la CAMPSA. SAMPOMANES, español, de Philadelphia, con gasolina, de la CAMPSA.

DESPACHADOS. ANDUTZ MENDEI, español, para Sagunto, Valencia, Liverpool y Glasgow, con carga general, de GUARDIOLA. NORTE, español, para Vigo con tejás y carga general, de PELA. ALTUBE MENDEI, español, para Valencia, Sagunto, Tarragona, y Barcelona, con carga general, de GUARDIOLA. SIDI OKBA, francés, par Orán con pasajeros, de LAMAINIERE.

Productores

Seguros Activos, en cabezas de Partido Judicial, necsito. Para trabajar todas las Compañías de España y Extranjero. Escribid Inspector - Provincial, P. Tabullas, 4 Elche (Alicante).

Se vende máquina puntear completamente nueva a toda prueba, modelo 1929. Ayó calefacción eléctrica, freno automático, esta Administración precio 3.500 pesetas Razón en esta Administración.

¡¡¡ATENCIÓN!!! PAN INTEGRAL A 0'60 EL KILO. PARA SANOS Y ENFERMOS. El más completo. Alimenta más que ningún otro similar. Combate el estreñimiento. Fabricante: RAMON SEGUI, Panificadora Benaluense. Guardiola, 22, ALICANTE (Benalua).

Agencia de Negocios, de Juan Jiménez Medrano

Capitán de Infantería retirado y Habilitado de Clases Pasivas. Gestiono toda clase de asuntos en esta capital, Madrid y demás provincias REPRESENTACIONES DE AYUNTAMIENTOS. — PASAPORTES. — LICENCIAS DE ARMAS, caza y pesca. — CARNET PARA CHOFER. — Cumplimiento de exhortos en todos los Juzgados. — Despacho de todos los asuntos de Hacienda, Gobierno civil, Registros, Notarías, Diputaciones, Obras públicas y Catastro. — Documentaciones para destinos públicos por Guerra, Guardia civil, Carabineros, Asalto y Seguridad. — Oposiciones y Concursos, Matriculas del Bachillerato y Magisterio, Expedientes posesorios y Particiones de herencias. — Cobro de Créditos. — Administración de fincas rústicas y urbanas. — Certificados de antecedentes penales y últimas voluntades de Madrid, a las 48 horas. Esta Agencia dispone de Abogado y Procurador al servicio de sus clientes.

Calle de Manero Mollá, 7 (antes Calatrava)—Alicante. TELEFONO NUMERO 1961

DIABETICOS... Quedaréis a CERO tomando el Agua SELLARIM del manantial de la Malvarrosa (Valencia). Recomendada para las enfermedades de la nutrición. Certificados médicos y particulares a disposición de quien los desee. Depositario exclusivo para Alicante y su provincia: DESIDERIO REIG. Bailén, 8 y 10.—Teléfono 2023.—Alicante

CUANDO VIAJE. por negocio o placer, aproveche las ventajas que le ofrece nuestra Cadena de Hoteles. HOTELES UNIDOS S. A. LA MAS IMPORTANTE ORGANIZACION HOTELERA ESPAÑOLA. BARCELONA, H. U. S. A., HOTEL ORIENTE, HOTEL ESPAÑA, CASA LLIBRE (Salón de Té), HOSTAL DE LA GAVINA, HOTEL DE LA PLAYA, HOTEL TERRAMAR PALACE, GOLF HOTEL TERRAMAR, HOTEL EUROPA, HOTEL VICTORIA, RESTAURANT «Los Viveros», HOTEL PALACE, HOTEL ALHAMBRA-PALACE, HOTEL MIRAMAR, HOTEL MADRID, HOTEL DE LA PLAYA, HOTEL CARLTON, HOTEL MARIA CRISTINA.

Escuela de Preparación Militar. FUERA DE FILAS. Director, don Enrique Robles Tego. Teniente Coronel de Infantería Retirado. Los mozos del reemplazo de 1936, pueden hacerse de cuota desde el día 1º de Enero hasta el 31 de Julio. Pasada esta fecha prohibe la Ley acogerse a estos beneficios. Todos servirán seis meses en un solo periodo desde el 1º de enero al 30 de junio, o desde el 1º de julio al 31 de diciembre. Los de cuota que deseen ser Oficiales de complemento podrán obtener el empleo de Alférez al terminar su servicio, devolviéndoles el importe de la cuota. Para aspirar a oficial deberán poseer el título de Bachiller o tener cursada la mitad de una carrera. No podrán ser de cuota los que no sepan leer y escribir. Los que no sean de cuota podrán reducir su servicio cuatro meses. Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Orihuela, Elche, Elda, Casas de Prado (Pinoso), y Novelda. Información y gestiones en las oficinas, por el director de las mismas. Sagasta, 68.—ALICANTE Tel. 2383

MANZANILLAS «EL RENO» «ROMULO Y RENO» ANTIBILIOSO, LAXANTE, INSUPERABLE. Una taza despues de las comidas facilita la digestión, en ayunas evita la bilis. Lata para 125 tazas 1.90 pts. lata para 100 tazas 1.50. Bolsita para 4 tazas 0.10. Venta: Farmacias, droguerías y ultramarinos. Depositario para la Provincia: DESIDERIO REIG PAYA. ALICANTE-T/II, 2023

IDEAL El local más cómodo y elegante de Alicante. PARA HOY. Horror al cuarto negro. DR. AGULLO (SANTIAGO) Especialista del sistema nervioso. DEL HOSPITAL Y MANICOMIO PROVINCIAL POR OPOSICION. Ex-Médico Especialista de varios Sanatorios y Facultades de Suiza, Francia, Alemania y Rusia. Ha trasladado su consulta de la calle de Calatrava, al Paseo de los Mártires (Casa Carbonell), Teléfono 1479. Lunes, Miércoles y Viernes: de 4 a 6; Martes, Jueves y Sábado, de 11 a 1.

Lea usted esto, pues es de mucho interés. Si quiere calzarse V. y su familia con inmejorables zapatos y por poco dinero, visite la sección de CALZADOS que presenta la CASA HUESCA, Sagasta 15 y Castaños 3. Tiene los mayores surtidos en calzados SRONG QUE SON LOS INROMPIBLES también los zapatos sandalias SIN-FIN que son las más económicas y de más duración y los ya afamados zapatos para chicharro desde el 15 al 27 en charol blanco negro y colores de la marca MARTE que no hay quien le iguale en precios y calidad. Para CABALLERO tiene la sección de 18 pesetas el par, que son de mucho gusto y de gran curación. Todo esto lo podrá comprobar Visitando la CASA HUESCA y sin ningún compromiso se los enseñará. ESTA CASA NO TIENE SUCURSALES

EL SECRETO DE LA FORTUNA. QUIERE GANAR A LA LOTERIA? LA ASTROLOGIA ofrece la RICICLA, índice su fecha de nacimiento y recibirá GRATIS «El Secreto de la Fortuna» que le indicará los números para ganar en Lotería y también «LA LLAVE DE ORO» que le facilitará los medios para tener suerte en todos los Juegos. Vencer en Amores, Triunfar en Negocios y alcanzar Dicha y Fortuna. Remita su dirección y 0.30 Cts. en sellos. Prof. PAKCHANG TONG. Gral. MITRE 2241 - ROSARIO (Sta. FE) - (REP. ARGENTINA)

Automóviles. Sabido es que los guardabarros están sometidos a una humedad constante y a una suciedad que corroe intensamente la plancha de hierro. Esta preocupación se ha salvado después de un detenido estudio y de ensayos a toda prueba. Una plancha de hierro pintada con el BARNIZ NEGRO «TIMON». Desiderio Reig Paya.—Bailén, 10 para guardabarros y chasis y sumergida en el agua durante 30 días salió completamente exenta de óxido. BASTA UNA SOLA MANO PARA ELLO. Precios: Bote de 1 kilo, 750 pesetas. Bote medio kilo, 400 pesetas. Bote de cuarto de kilo, 225 pesetas. El importe del timbre a cargo del comprador. Teléfono 2023. ALICANTE

¡La Porra! López Torregrosa 1. Demostrará usted su buen gusto comprando en esta casa. No lo olviden. López Torregrosa, 1. Novedades y baratara. CASA LA PORRA

NO lo piense mucho escuche Pilot y lo elegirá. De venta en ALICANTE: ALICANTE IMPORTADOR SAGASTA, 33. EL MEJOR RECEPTOR DE RADIO.

¡CALVOS! UN NUEVO CURADO. Don Juan Colomar Juan, de SAN CARLOS, Ibiza (Baleares), espontáneamente se nos dirige como sigue: «Hace un mes que proficé, con asombro la verdadera eficacia de su producto K. N. L. No creía al comenzar el tratamiento, que pudiera siquiera impedirme la caída del pelo; pues mis investigaciones científicas las suponía superiores en eficacia a todos los productos conocidos contra la calvicie. No obstante mi pesimismo, cesó inmediatamente la caída del cabello y brotó de nuevo en abundancia. Les quedo muy agradecido y a sus órdenes atento s. s. Juan Colomar Juan, 20 junio 1935». INFORMES GRATIS. PAGO DEPUES DEL RESULTADO DEVUELVANOS EL BOLETIN. Sr. Concesionario General del K. N. L. Apartado 10.040—Madrid. Don.....domiciliado.....provincia de.....calle.....número.....desea recibir informes gratis del producto K. N. L. contra la calvicie.

FAÇADIN. Insuperable pintura al agua especial para exteriores. Resiste la lluvia, el sol, el frío. Con el «FAÇADIN» puede pintarse sobre cal, piedra, cemento, estuco, mortero, ladrillo, madera molde etc. Pedir carta colores, folletos, detalles y precios en la droguería de Desiderio Reig. ALICANTE—Teléfono 2023. DROGUERIA